
 

 

Referat fra styremøte STOK 

på Tavern mandag 5. jan 2009 kl 19 
 

Til stede: Gro Sandstad Eidsmo, Egil Repvik, Kjell Maroni, Grete Berge Owren. 

Meldt forfall: Ingrid Gjersvold, Morten Strand, 
 

    1. Godkjennelse møteinnkalling. OK. 
 

2. Gjennomgang av siste møtereferat, valg av referent. 

OK møtereferat. Grete er referent, oversender til Egil. 
 

3. Star-cup. 

Reglene for denne cupen, samt litt om bakgrunnen for den kan leses her på 

STOKs hjemmeside. På fjorårets kretsting ble styret bedt om å vurdere en 

videreutvikling av Star-cupen. Saken har vært diskutert i styret tidligere, 

og vi har også fått innspill fra andre ressurspersoner. En bør uansett se på 

klasseinndeling, da klassene i de aktuelle løpene ofte ikke samsvarer med 

klassene i cupen (13-14 mangler, ikke 5-årsklasser for veteraner mm). 

Statistikken viser at få løpere deltar i så mange løp at ett kan ”strykes” (i 

2008 bare 14 løpere), noe som kan tyde på at interessen for cupen i sin 

nåværende form ikke er så stor som ønskelig. Det ble diskutert om cupen 

bør konsentreres om færre klasser og færre løp. På sitt neste møte må 

styret gjøre seg opp en mening om hva vi foreslår av tiltak for å endre/ 

videreutvikle Star-cupen. 
 

4. Kretsting og møte. 

Tinget avholdes på ”VM-hotellet” på Tiller i Trondheim 31. januar. Innkalling 

ble sendt til alle klubber 29. Desember. Idrettskretsen, O-forbundet og 

pressen er invitert.  Kretstinget ble kunngjort på STOK’s hjemmeside den 

19.November.  Etter henvendelse fra en av klubbene ble det bestemt at 

fristen for å sende inn forslag til saker på Tinget blir utsatt med en uke, til 

18. januar. Styret må sende ut sakspapirer til klubbene slik at de har dem 

innen 24. januar.  

Årsberetningen er påbegynt. Kjell, Gro og Ingrid har alle oversendt 

foreløpige utkast til Grete. Hun ”syr sammen” disse så snart som mulig, for 

ferdiggjøring på neste styremøte. Morten, Egil og Grete (statisitikk og ulike 

vedlegg) gjør ferdig sine utkast så snart som mulig.  

 

http://www.stok.no/articles.php?lng=no&pg=755


Vi arrangerer for første gang planleggings- og strategimøte rett i etterkant 

av Kretstinget. Invitasjon hit ble sendt sammen med innkalling til Tinget, og 

er også kunngjort på STOKs hjemmeside. Dette er et åpent møte, og vi 

håper på god oppslutning fra klubbene. 

Pokalvinnere og prestasjonspremie-vinnere inviteres spesielt til Tinget for å 

motta premiene sine. 

Grete er igang med koordingering av STOK’s og NOF’s strategiplaner. 
 

5. Budsjett 2009. 

Vi startet opp budsjett-arbeidet. Dette fortsetter på neste styremøte. Et 

foreløpig utkast er sendt til alle styremedlemmene.  Overskuddsår. 
 

6. Utvalgsrunde. 

Leder:        - Kartavgiften til STOK fra Bedrifts-o-løp må settes opp fra           

                     kommende sesong. I en avtale mellom STOK og Bedrifts-o-   

                     kretsen tilbake til 2003 ble det bestemt at avgiften skulle   

                     være kr. 5,- i 2003, og deretter økes med 2,50 annethvert år.  

                     Dette har tidligere styre ikke fulgt opp/gjennomført, slik at   

                     avgiften økes til kr 10 fom 2009. 

  - NOF tilbyr klubbene i STOK et klubbutviklings-opplegg.  

    Byåsen IL er allerede i gang med dette. Flere klubber    

    oppfordres sterkt til å delta. Se våre hjemmesider.  

         Toppidrett: 

- Denne uke starter løpsteknisk trening i Leangenhallen med 

Frank Fiske for kretsens junior- og senior-løpere. 

- Det samarbeides med Olympiatoppen om en løpstest spesielt 

tilpasset for o-løpere. Dette vil bli et tilbud til 6-8 av de 

beste løperne i kretsen.  

- Det er planlagt trenerkurs i kretsen, og 18-19 interesserte 

fra mange ulike klubber har meldt seg. Det jobbes nå med å 

finne instruktører. NOF hjelper til med dette. 

- Det blir muligens en kretssamling i Frankrike ca. 20. mars. 

Noen klubber har egne samlinger, men toppidrettsutvalget 

ønsker å gi et tilbud til dem som ikke har dette. 

 

 

Eventuelt: 

- KM junior-stafett må arrangeres på en annen dag enn de 

øvrige KM-klassene. Dette tas med i årsberetningen. 
 


